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 金城大学への入学を決めた際の金城大学への期待度〔全体/それぞれ単一回答〕

令和4年度 回答者全体値比較

3．金城大学への期待度

小計

N=254

期待してい

た・計

期待してい

なかった・計

<学校生活> 楽しい学校生活を過ごせる 89.4 4.7

<学校生活> 他学部・学科・専攻・コースの学生と交流ができる 60.2 29.1

<学校生活> 金城祭など、イベントが充実している 63.0 21.7

<施設・設備> Wi-Fiやネット環境が整っている 66.5 23.6

<施設・設備> パソコンやプリンターなどインターネット端末・周辺機器が整っている 76.4 15.4

<施設・設備> 図書館など自主学習用の施設や環境が充実している 70.5 17.3

<施設・設備> 学生同士がコミュニケーションを取れる環境が整っている 77.6 13.4

<施設・設備> 学食などの飲食施設が整っている 85.8 6.7

<施設・設備> 実習・演習用の施設や環境が充実している 86.6 5.9

<教育制度> カリキュラムが魅力的である 80.3 7.1

<教育制度> 学外実習が充実している 80.7 8.3

<教育制度> 実習前・後の指導が充実している 85.4 4.7

<教育制度> 資格取得のための指導体制が充実している 92.9 2.4

<授業> 少人数制の授業が充実している 67.3 13.0

<授業> 能動的学修（アクティブ・ラーニング）による授業が充実している 67.3 10.6

<授業> ゼミ活動が充実している 75.2 9.8

<授業> 将来なりたい職業につながる 96.5 2.0

<授業> 社会で即戦力として通用する力が身につく 88.2 5.9

<授業> 専門性の高い科目が多い 92.9 1.6

<授業> 他学部・学科・専攻・コースの授業が受けられる 56.3 20.1

<授業> 地域での活動・ボランティア活動が充実している 57.1 17.7

<教員・職員> 教員の教え方や指導が丁寧である 88.2 5.1

<教員・職員> 学び以外のことも含めて気軽に相談できる教員・職員が多い 80.7 9.1

<教員・職員> 学生との距離が近く親身になってくれる教員・職員が多い 83.9 7.5

<教員・職員> 自分の視野が広がるようなきっかけを与えてくれる教員・職員が多い 82.3 6.7

<教員・職員> 学生のためを思って言うべきことは言ってくれる教員・職員が多い 80.3 8.3

<就職> 就職支援体制が充実している 86.2 6.7

<就職> 就職率が高い 89.8 4.7

<就職> 求人件数が多い 80.3 7.1

<就職> 就職希望先に金城大学の卒業生が多い 53.5 22.8

※0%は値ラベルの表示を省略 (%)
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 現在の金城大学に対する満足度〔全体/単一回答〕

満足している・計 満足していない・計 小計

N 満足している やや満足している

あまり満足してい

ない 満足していない 無回答 満足している・計

満足していない・

計

令和2年度 回答者全体 200 20.0 63.0 15.0 2.0 0.0 83.0 17.0

令和3年度 回答者全体 273 36.3 56.0 6.6 1.1 0.0 92.3 7.7

令和4年度 回答者全体 254 35.4 55.5 8.3 0.8 0.0 90.9 9.1

所属学部・学科 社会福祉学部 96 29.2 59.4 9.4 2.1 0.0 88.5 11.5

　社会福祉学科 53 22.6 58.5 15.1 3.8 0.0 81.1 18.9

　子ども福祉学科 43 37.2 60.5 2.3 0.0 0.0 97.7 2.3

医療健康学部 78 28.2 57.7 14.1 0.0 0.0 85.9 14.1

　理学療法学科 55 27.3 56.4 16.4 0.0 0.0 83.6 16.4

　作業療法学科 23 30.4 60.9 8.7 0.0 0.0 91.3 8.7

看護学部 看護学科 80 50.0 48.8 1.3 0.0 0.0 98.8 1.3

貴学入学推奨意向 推奨する・計 174 46.6 50.6 2.9 0.0 0.0 97.1 2.9

推奨しない・計 80 11.3 66.3 20.0 2.5 0.0 77.5 22.5

金城大学の卒業生で 誇りに思う・計 220 40.5 55.5 4.1 0.0 0.0 95.9 4.1

あることを誇りに思うか 誇りに思わない・計 34 2.9 55.9 35.3 5.9 0.0 58.8 41.2

居住形態 家族・親族と同居 186 34.4 55.4 9.1 1.1 0.0 89.8 10.2

一人暮らし・その他 68 38.2 55.9 5.9 0.0 0.0 94.1 5.9

アルバイト経験 現在アルバイトをしている 173 35.3 53.8 9.8 1.2 0.0 89.0 11.0

現在アルバイトをしていない 81 35.8 59.3 4.9 0.0 0.0 95.1 4.9

通学時間 30分未満 149 38.3 56.4 4.7 0.7 0.0 94.6 5.4

30分以上-60分未満 53 37.7 49.1 11.3 1.9 0.0 86.8 13.2

60分以上-120分未満 49 26.5 57.1 16.3 0.0 0.0 83.7 16.3

120分以上 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

貴学建学の精神 知っている 26 57.7 42.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

認知度合い 何となく知っている 79 38.0 57.0 5.1 0.0 0.0 94.9 5.1

聞いたことがあるような気がする 83 34.9 56.6 8.4 0.0 0.0 91.6 8.4

知らない 66 24.2 57.6 15.2 3.0 0.0 81.8 18.2

貴学設立の理念 知っている 28 53.6 46.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

認知度合い 何となく知っている 71 33.8 60.6 5.6 0.0 0.0 94.4 5.6

聞いたことがあるような気がする 83 37.3 53.0 9.6 0.0 0.0 90.4 9.6

知らない 72 27.8 56.9 12.5 2.8 0.0 84.7 15.3

(%) (%)

N≧30かつ令和4年度 回答者全体より10ポイント以上 ■高い　■低い

令和2年度 回答者全体 （N=200）

令和3年度 回答者全体 （N=273）

令和4年度 回答者全体 （N=254）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足している やや満足している あまり満足していない 満足していない 無回答

※令和2年度では、「満足している」は「とても満足している」、「やや満足している」は「まあ満足している」、「満足していない」は「全く満足していない」との表記にて確認。
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 現在の金城大学に対する満足度回答理由〔全体/自由回答〕

6．金城大学に対する評価

所属学部・学科 満足度 回答内容

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している いろいろな友だちと関われて、楽しく勉強できた

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している きちんと学生に寄り添う体制が整えられていたから。

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している この大学でなければ今の自分になる事はできなかった。4年間で大きく成長する事ができた。ありがとう。

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している サークルが楽しい

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している みんないい人たちだからです

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 駅からのアクセスがよく、建物の雰囲気も明るくて居心地がよいので毎日「また行きたい！」と思えた。←今まであんまり

学校というものが好きじゃなかったので良い変化です。学ぶ内容も楽しくて、個人的には教養科目が充実していたことも

嬉しかった。そして何より先生がたがあたたかく、休学という大きな挫折があってもなんとか卒業まで漕ぎ着けることができ

た。

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 楽しい

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 楽しかったから

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 楽しかったから

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 就職支援部の方々や事務局の方々、授業で関わる先生方のご協力のおかげで小さい頃からの夢を1つ叶えることがで

き、大変満足しています。

また、たくさんの方々のご支援のおかげで勉強と部活動を両立させることができ、他の大学ではできないような経験を多く

させて頂けたことで大きく成長を感じられた大学生活でした。

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 食堂や勉強する場所があって1人で勉強をやりたい時に使えていたから。

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 専門的なことが学べた

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している とくになし

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している なし

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している なんとなく

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している なんとなく

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している バスの本数やインターネット環境以外は満足している。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している もう少し学生生活を楽しみたかったという気持ちもあるが、資格取得に向けて努力することができたから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している やや満足しているから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 悪くなかった。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 何でも自分でできるから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 何となく

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 学生生活を充実できているから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 完全満足してるわけじゃない

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 期待通りだった

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 金城大学を退学したいと思ったことはないから。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 資格がとれたから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 資格が取れたから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 資格取得と友人との大学生活ができたから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 授業が充実している

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 充実しているから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 色んな人と交流できて資格がとれるから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 色々な友と励まし合い、頑張れた

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 設備等はどうかと思うけど年々良くなっているとは思うから。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 全体的にいいが、Wi-Fiの環境が悪い。また、パソコンの調子が悪いものもある。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 駐車場が狭いから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 特になし

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 特になし

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 不満がなかったわけではないが、著しく満足度を下げるほどでもなかったため。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 普通に満足しているから。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 福祉に関して学べ、好きな先生や友人もできた為。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 友達が増えた

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない そう思ったから

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない ネット環境がよくなかった

所属学部・学科 満足度 回答内容

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない ネット環境悪いです。パソコンも使えないの多いです。教室も授業で使っているところ多いので自習スペースを作って欲し

いです。他の大学は24時間土日も使えるのに金城は使えない、家で勉強できない人もいるので使えるようにして欲し

い。使えないのならば学費を減らして欲しいです。

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない 学費が高い

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない 他の私立と比べるとレベルが違う

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない 他学との交流がすくない

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない 不満が多かった

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない 普通相応

社会福祉学部 社会福祉学科 満足していない 大学教員の学生に対する対応が酷い。

金城大学に入って後悔した。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している カリキュラムが充実していたと思います。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している トータルで楽しかった記憶が多い

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 楽しい大学生活を送れているから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 楽しかったから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 楽しかったです。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 支えになる先生が多いから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 資格の取得ができるから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 十分満足しているから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 純粋に充実した4年間を送れたから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 将来に繋がったから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 先生が親しみやすい。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 先生との距離が近く、悩みなどが話しやすいから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 卒業できそうだから。

人間関係が広がったと思うから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 不満な点が思い付かないから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 満足しているから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 様々な経験が出来た。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 4年間で成長できたと思うから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している WiFiに接続すると、逆に通信が遅くなる。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している ある程度の環境や支援制度が整っているとおもうから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している コロナ禍でできなかったことはあったが良い4年間だったと感じた。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している たくさんの学びを得られたから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している よかった

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 改善して欲しいこともあるから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 学生生活全体を通して楽しいと思えるものだったから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 学費が高い

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 楽しい学校生活を送ることが出来たから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 楽しかった

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 楽しく過ごせるから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 環境が整っている

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 資格の制度も充実していて、安心して就職活動に取り組めるから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 自分が思っている大学生活とちょっと違うと思ったから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 制限がある中でも、楽しくは過ごせているから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 先生方の多くが、話を聞いてくれて、丁寧なアドバイスをしてくれるから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 専門的なことは学べるが、授業数がとても多いからあまり好まない。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 専門分野について学ぶことが出来たから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 全体的に楽しかった。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 特になし

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 内定をもらえたから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 普通に過ごせたから
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 現在の金城大学に対する満足度回答理由〔全体/自由回答〕

6．金城大学に対する評価

所属学部・学科 満足度 回答内容

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 普通に良いと思うから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 保育士を目指す上で必要な知識や技術を獲得できたから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 良い学生生活を送れたと思うから

社会福祉学部 子ども福祉学科 あまり満足していない 思っていた大学生活と少し違った

医療健康学部 理学療法学科 満足している しっかり大学生として勉強に取り組むことができ、理学療法士への道を作ってもらえたから。

また、自分が大学院にいくことは考えてもなかったが先生方のアドバイスに背中を押してもらえたことで、自分の可能性を広

げられたと思うから。

医療健康学部 理学療法学科 満足している めんどくさがりな自分が卒業できるため

医療健康学部 理学療法学科 満足している 楽しく過ごすことが出来たから

医療健康学部 理学療法学科 満足している 国家試験を終えてなんとなく良い思い出になっている気がする

医療健康学部 理学療法学科 満足している 困ることはなかった

医療健康学部 理学療法学科 満足している 最後までしっかり面倒を見てくれる

医療健康学部 理学療法学科 満足している 資格取得に親身になってくれるから。

医療健康学部 理学療法学科 満足している 実習や授業が充実している。

医療健康学部 理学療法学科 満足している 充実度は自分の行動次第だと思う。

医療健康学部 理学療法学科 満足している 専門知識を多く学ぶことができた

医療健康学部 理学療法学科 満足している 不便なことはなかったから

医療健康学部 理学療法学科 満足している 友人と一緒に一つの目標に向かって頑張ることができたから

医療健康学部 理学療法学科 満足している 理学療法士となるための勉強ができる。

医療健康学部 理学療法学科 満足している 理学療法士になるための環境が整っていると感じたから。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 4年間大学生活を送ることができた

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している そこそこは満足した

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している たくさんいい人と出会えた

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している テストが多い

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している ネット環境が悪いため

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している プリンター類やインターネットの整備をきちんとしてほしい。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 学びたいことについて深く学ぶには最適

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 学ぶことについては特に不自由はありませんでしたが、交通の便や施設設備などについては今後に期待したいです。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 学校生活は普通に楽しかったから。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 学生をもっと優先に考えて欲しかったから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 楽しい

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 楽しいと感じたから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 楽しく学校生活を過ごせたため

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 後悔はしてない

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 国家試験対策が充実していたため

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 国試の勉強期間に使える教室が少なく、勉強できない時間ができてしまうことがあった

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 国試合格までの道筋を立ててくれる

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 傘が盗まれるなど治安が少し悪い

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 資格取得や実習については満足だが、専門分野の勉強が多く、大学生をあまり楽しめたとは感じていない。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 事務局権限でのエアコンの設定があるのでそこだけどうにかして欲しいと思いました

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 授業や就職のレベルは高い。生活する面でデメリットが多い

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 就職することができるから。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 就職や勉強での支援がいい

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 専門性を学ぶということに関しては凄く充実していると思う。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 大学の友人と過ごす時間が楽しい

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 特に理由はないです

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 勉強の環境が少し満足ではない

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 理学療法士になるための学習がしっかり行えるため

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 理由はありません。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 立場を理解し、分別ある行動をとっている教員がある程度いるため。

所属学部・学科 満足度 回答内容

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 良い友達と出逢えた

医療健康学部 理学療法学科 あまり満足していない 学費が高すぎる

医療健康学部 理学療法学科 あまり満足していない 機材が充実していない。

自習スペースや時間が少ない。

ネット環境も良くない。

医療健康学部 理学療法学科 あまり満足していない 居場所がない

医療健康学部 理学療法学科 あまり満足していない 教学支援部に態度が悪い人がいる、学生を下に見ている

医療健康学部 理学療法学科 あまり満足していない 思っていた学生生活ではなかったから

医療健康学部 理学療法学科 あまり満足していない 施設があまり充実してないから

医療健康学部 理学療法学科 あまり満足していない 上手く言葉で言えません

医療健康学部 理学療法学科 あまり満足していない 大学の説明会で聞いていたこととの違いが多かった。

医療健康学部 理学療法学科 あまり満足していない 良いと思う事より嫌だなと思う事の方が多かったから。

医療健康学部 作業療法学科 満足している 楽しく過ごせたから

医療健康学部 作業療法学科 満足している 教員がしっかりと寄り添ってくれた

医療健康学部 作業療法学科 満足している 国試の対策が良かった

医療健康学部 作業療法学科 満足している 十分学べた

医療健康学部 作業療法学科 満足している 先生との距離感がよく、接しやすかったから

医療健康学部 作業療法学科 満足している 友達も先生もいい人達に囲まれた

医療健康学部 作業療法学科 満足している 良い学校だった

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している コロナ禍でまともに授業を受けれないこともあったが、満足しています。

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している ストレートで卒業できたため

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している もう少し余裕が欲しい

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 学びの場としてはよかったです

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 学外実習の手助けが充実しているため

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 楽しかった

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 作業がゆるいから理学と比べて時間に遅れる人が多いからうーんとなった。

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 作業療法の先生がすごく丁寧だったため

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 就職支援が充実

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 少しずつ、改善されているが、プリンターなどの先端機器周辺がまだ改善余地有りだと思う。

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 先生

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 満足している

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 満足できた

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 友人ができた。国家試験に向けて頑張れた。

医療健康学部 作業療法学科 あまり満足していない コロナ禍であまり楽しめなかった

医療健康学部 作業療法学科 あまり満足していない 改善してほしいところがあると感じたから

看護学部 看護学科 満足している 4年間楽しかったから

看護学部 看護学科 満足している 4年間楽しく勉強できたから。

看護学部 看護学科 満足している 4年間最後まで取り組む環境があったから

看護学部 看護学科 満足している 4年間充実していたから

看護学部 看護学科 満足している しっかりと学べた

看護学部 看護学科 満足している しっかり学べた4年間だった

看護学部 看護学科 満足している 学びの場として、とても充実した学生生活を送ることができたから。

看護学部 看護学科 満足している 楽しい生活を送れたから

看護学部 看護学科 満足している 楽しかった

看護学部 看護学科 満足している 楽しかったから

看護学部 看護学科 満足している 楽しかったから

看護学部 看護学科 満足している 楽しかったから

看護学部 看護学科 満足している 楽しかったです

看護学部 看護学科 満足している 楽しく真剣に学ぶことができたから

看護学部 看護学科 満足している 環境がよかった。
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 現在の金城大学に対する満足度回答理由〔全体/自由回答〕

6．金城大学に対する評価

所属学部・学科 満足度 回答内容

看護学部 看護学科 満足している 看護師になるためにがんばれた

看護学部 看護学科 満足している 結果的には楽しかったから。思い出たくさん＾＾

看護学部 看護学科 満足している 施設が綺麗

看護学部 看護学科 満足している 施設が綺麗で先生方の授業も楽しいため

看護学部 看護学科 満足している 資格勉強がしっかりできる。

看護学部 看護学科 満足している 実習担当の先生が親身に話を聞いてくれたり、修学担当の先生がたくさんサポートしてくれたから。

看護学部 看護学科 満足している 充実していた。

看護学部 看護学科 満足している 振り返ると良い思い出が多かったので。

看護学部 看護学科 満足している 生徒と先生の距離が近く、就職や国試の対策に力を入れているため1人じゃない感じがあり大変助かるため

看護学部 看護学科 満足している 先生が優しい

看護学部 看護学科 満足している 先生や生徒の距離が近く、仲が良いから

看護学部 看護学科 満足している 多くの学びがあり、充実していたから

看護学部 看護学科 満足している 丁寧に教えてくれた。

看護学部 看護学科 満足している 入学して良かったと思えているため

看護学部 看護学科 満足している 勉学、遊びともに楽しめたから

看護学部 看護学科 満足している 勉強、実習、国試において不安にならんようにすごくサポートしてくれたため

看護学部 看護学科 満足している 勉強から学校生活まで充実できる環境だったから。

看護学部 看護学科 満足している 満足していないと感じなかったから。

看護学部 看護学科 満足している 満足しているから

看護学部 看護学科 満足している 満足しているから

看護学部 看護学科 満足している 満足しているから。

看護学部 看護学科 満足している 満足です

看護学部 看護学科 満足している 友達もできましたし、充実しました！

看護学部 看護学科 満足している 良い友達ができ、丁寧で優しい先生もいたから

看護学部 看護学科 満足している 良い友達に出会えたから

看護学部 看護学科 やや満足している いい学校生活を送れたため

看護学部 看護学科 やや満足している コロナ禍もあったがある程度満足しているため。

看護学部 看護学科 やや満足している サポートがしっかりしていた

看護学部 看護学科 やや満足している そのままです

看護学部 看護学科 やや満足している ちゃんと勉強はできた

看護学部 看護学科 やや満足している とても楽しい学生生活を送ることができたため

看護学部 看護学科 やや満足している なんだかんだ充実してたから

看護学部 看護学科 やや満足している もっと学校に来たかったから

看護学部 看護学科 やや満足している 学びや遊びが充実できました

看護学部 看護学科 やや満足している 楽しいから

看護学部 看護学科 やや満足している 楽しかったから

看護学部 看護学科 やや満足している 楽しかったから

看護学部 看護学科 やや満足している 楽しかったから

看護学部 看護学科 やや満足している 楽しかったです

看護学部 看護学科 やや満足している 看護をたくさん学ぶことができたため

看護学部 看護学科 やや満足している 看護師になるための知識を学ぶとともに学校生活もそれなりに楽しめたため。

看護学部 看護学科 やや満足している 看護師になれそうだから

看護学部 看護学科 やや満足している 教員も親身になって勉強を教えてくれたりするから。

看護学部 看護学科 やや満足している 国家試験を受験できたから

看護学部 看護学科 やや満足している 四年間を乗り越えることができた

看護学部 看護学科 やや満足している 施設が綺麗、先生が優しい

看護学部 看護学科 やや満足している 充実はしていたため。

看護学部 看護学科 やや満足している 親しい友人ができたから。

看護学部 看護学科 やや満足している 親身になってくれる先生が多い

看護学部 看護学科 やや満足している 成長できたから

所属学部・学科 満足度 回答内容

看護学部 看護学科 やや満足している 先生が親身になってくれるから

看護学部 看護学科 やや満足している 先生が背中を押してくれる

看護学部 看護学科 やや満足している 先生方が良い

看護学部 看護学科 やや満足している 沢山学ぶことが多かったから

看護学部 看護学科 やや満足している 特にない

看護学部 看護学科 やや満足している 特になし

看護学部 看護学科 やや満足している 不自由なく4年次まで進められたからです。

看護学部 看護学科 やや満足している 不満はないから。

看護学部 看護学科 やや満足している 普通だと思う

看護学部 看護学科 やや満足している 別にありません

看護学部 看護学科 やや満足している 満足している

看護学部 看護学科 やや満足している 満足してると断言はできないから

看護学部 看護学科 やや満足している 良かったから

看護学部 看護学科 あまり満足していない 無駄な教科書を購入させすぎだと思うし、購入させるなら授業で使わせて欲しい。レジュメ中心なら教科書最低限で良

いと思う

(無記入 4件)


